
   رياضي و آمار

  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 9باشد. مجموع  مي -18در يك دنباله حسابي مجموع جمله اول و نهم برابر  -1
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xصورت اگر جملات يك دنباله حسابي به - 2 , , y , z , , 2 4 Λ  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 16باشد، مجموع  
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باشد. اختلاف مشترك ايـن دنبالـه    مي -72جمله آخر برابر  12و مجموع  27جمله اول برابر  6جمله متوالي، مجموع  18در يك دنباله حسابي با  - 3
  كدام است؟
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kmروي خط مستقيم قرار دارد در دقيقه اولكه اي مسير مسابقه را  دونده - 4
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  دقيقه به خط پايان برسد، مسافت طي شده تقريباً چند كيلومتر است؟ 20اين دونده بعد از 
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در يك دنباله هندسي با جمله اول - 5
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  باشد؟ مي 3، جمله چندم اين دنباله برابر -3و نسبت مشترك  
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  كدام است؟ mيك دنباله كاهشي باشد، حدود  
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و -243بين دو عدد  - 7
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1كه نسبت مشترك دنباله حاصل برابر طوري توان قرار داد به چه تعداد واسطه هندسي مي 
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  شود؟ 

1 (7  2 (8  3 (6  4 (3  

  باشد، جمله اول كدام است؟ 51جمله اين دنباله برابر  8اگر مجموع  2در يك دنباله هندسي با نسبت مشترك  - 8
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  باشد. نسبت جمله پنجم به جمله سوم كدام است؟ مي 9و تفاضل جمله هفتم از جمله اول برابر  45جمله اول آن برابر  6در يك دنباله هندسي، مجموع  - 9
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  جمله اول است. نسبت مشترك اين دنباله كدام است؟ 5برابر مجموع  -31جمله اول،  10در يك دنباله هندسي مجموع  -10
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و جمله دهم برابر -2در يك دنباله هندسي، جمله ششم برابر  - 11
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  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 4باشد. مجموع  مي 
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1در يك دنباله هندسي با نسبت مشترك - 12
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  گاه مجموع تمام جملات اين دنباله كدام است؟ باشد، آن 45و جمله آخر برابر  - 7، اگر جمله اول برابر 
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fگرا -13 (x) يك تابع ثابت وg(x) [ x]  و(f g)( / )   3 2 fگاه باشد، آن 6 ( / )5   كدام است؟ 2
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fگاه نمودار تابع د، آننصورت زير باش به gو  fاگر نمودار توابع  - 15 g كدام است؟  
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,صورت اي كه درآمد افراد آن به امعهدر ج -16 , , , , , ,3 6 4 1 6 60 9   ميليون تومان است، روش محاسبه خط فقر و مقدار آن كدام است؟ 1

  5/2) نصف ميانه ـ 4  5) نصف ميانه ـ 3  6) نصف ميانگين ـ 2  12) نصف ميانگين ـ 1

 99باشد، شاخص بهاي زمين در سال  16برابر  95خص بهاي زمين در سال درصد باشد و شا 25برابر  99تا  95هاي  اگر تورم قيمت زمين بين سال -17

  كدام است؟
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2اگر در يك شهر جمعيت شاغل - 18

5
  جمعيت فعال باشد، نرخ بيكاري چند درصد است؟ 
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  است؟ نادرست» مات مصرفيشاخص بهاي كالاها و خد«كدام گزينه در مورد  -19

  كالا و خدمت در طول يك سال است.اززيادي   كنندگان براي مجموعه ) متوسط مبلغ پرداخت شده از سوي مصرف1

  دهد. ) اين شاخص، تحولات قيمت را بر مبناي يك سال پايه نشان مي2

  گيري بستگي ندارد. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه3

  دهنده سال است. ها نشان دهنده عدد شاخص و محور عرض ها نشان شاخص بهاي كالا و خدمات، محور طول) در نمودار 4

  است. چند درصد كلمات اين كتاب دشوار هستند؟ 3و ميانگين تعداد كلمات هر جمله برابر  9شاخص پايه آموزش مربوط به يك كتاب لاتين برابر  - 20
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